

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2011年4月号『特集：閉塞性動脈硬化症（ASO）』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

- 1) 「血管エコー検査」P. 584～592の項目内、「大内転筋」と記載されている下記3箇所について
 - ・ P. 591 図13 エコー画像内
 - ・ P. 592 本文中 左段 上から6行目
 - ・ P. 592 本文中 左段 上から7行目【誤】大内転筋 → 【正】内側広筋

- 2) 「禁煙をはじめとする動脈硬化性因子の管理」P. 608～626の項目内、図と参考文献の表記について
 - ・ P. 613 図2 出典部分【誤】文献6) より改変 → 【正】文献8) より改変

- ・ P. 613 本文中 右段 下から1行目
- 【誤】傾向にありました (図2)⁶⁾ → 【正】傾向にありました (図3)⁶⁾

- ・ P. 614 図3 出典部分
- 【誤】文献8) より改変 → 【正】文献6) より改変

- ・ P. 614 本文中 右段 上から1行目
- 【誤】ました (図3)⁶⁾ → 【正】ました (図2)⁸⁾

- ・ P. 615 参考文献 6), 8)
- 【誤】6) Radack K, Deck C:～ → 【正】8) Radack K, Deck C:～
- 【誤】8) Yusuf S, et al:～ → 【正】6) Yusuf S, et al:～